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ÍNDICE DE MASSA CORPORAL (IMC) 

De acordo com a notícia publicada no Diário de Notícias, algumas manequins foram impedidas de 

desfilar na “Pasarela Cibeles”, um conceituado desfile de moda realizado em Madrid. Cinco manequins 

não desfilaram, porque o seu Índice de Massa Corporal (IMC) era inferior a 18. 

 

Este índice (IMC) é reconhecido como padrão internacional para avaliar o grau de obesidade de um 

indivíduo e depende da sua altura e do seu peso. A fórmula para o calcular é a seguinte: 
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1. De acordo com o site oficial da top model brasileira, Gisele Bundchen tem 1,79 m de altura e pesa 54 

kg. Seria esta modelo impedida de desfilar em Madrid? Justifica a tua resposta. 

2. A Organização Mundial de Saúde considera que um indivíduo tem “peso normal” quando o seu IMC se 

enquadra no intervalo  [18,5;24,9]. Entre que valores deverá variar o peso de um indivíduo com 1,79 m 

de altura, para que a Organização Mundial de Saúde o considere de peso normal? Explica como 

chegaste à resposta.  
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